Form No. 3392-353 Rev B

Recycler®-sats 107 cm

TORO® Akgrasklippare

Modellinr 131-4182

Monteringsanvisningar

A VARNING

KALIFORNIEN
Proposition 65 Varning

Den hir produkten innehiller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten
Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

Montering

*

Losa delar
Anvand diagrammet nedan for att kontrollera att alla delar finns med.
Tillvagagangssatt Beskrivning Antal Anviéndning
1 Inga delar kravs - Forbereda klipparen.
2 Inga delar kravs - Demontera knivarna.
Ovre skarm 1
Skruv (5/16 x 5/8 tum) 3
3 Flansmutter (5/16 tum) 3 Montera den 6vre skarmen.
Skruv (1/4 x 5/8 tum) 4
Lasmutter (1/4 tum) 4
Stotplat 3 i s
4 Phillips-skruv (nr 8 x 5/8 tum) g | Monterastotplatama.
Utkastarlucka 1
5 Skruv (1/4 x 2 1/2 tum) 2 Montera utkastarluckan.
Hattmutter (1/4 tum) 2
6 Atervinningsdekal 1 Montera dekalen.
7 Mullningskniv 2 Montera knivarna och klipparen.
© 2015—The Toro® Company Registrera din produkt pa www.Toro.com. Overséttning av originalet (SV)
ryeinsss NIINAIOI 1
Bloomington, MN 55420 Med ensamratt LI LA TNAEALTIREALIAN 1)



A VARNING

Medan underhdll eller justeringar utférs kan nagon
starta maskinen. Om motorn startas av misstag kan
du eller kringstiende skadas allvarligt.

Ta ut nyckeln ur tindningen, ligg i
parkeringsbromsen och lossa tindkablarna
fran tindstiften innan du utfér nagot underhall.
Flytta undan kablarna sa att de inte oavsiktligt
kommer i kontakt med tindstiften.

1

Forbereda klipparen

Inga delar kravs

Tillvagagangssatt

1. Sting av motorn och ta ut tindningsnyckeln.

2. Lossa klipparen sa som beskrivs i bruksanvisningen.
3. Vind klipparen upp och ned.
4

Ta bort lasmuttern (3/8 tum) som faster utkastarens
faststang vid klipparen (Figur 1).

9028187

Figur 1

1. Lasmutter (3/8 tum) 2. Kantskarm

5. Om en kantskdrm finns monterad pa dicket mdste den
tas bort (Figur 1). Spara delarna f6r att kunna vixla
tillbaka till sidoutkastning;

2

Demontera knivarna

Inga delar kravs

Tillvagagangssatt
1.

Vilj den knivutformning som passar bist till knivarna
pa din grisklippare bland de som visas i Figur 2 och
Figur 3. Hall knivinden med en trasa eller en tjockt
vadderad handske och ta bort kniven pa det sitt som

visas.
AN /

5 e
go15467_fF 4

Figur 2
Monteringskonfigurering for knivutformning A

4. Knivskruv
5. BOojd bricka

Knivutformning A

Knivutformning A i
genomskarning

Knivforstarkning kravs 6. Khnivférstarkning

9015468

Figur 3
Monteringskonfigurering for knivutformning B

4. Knivskruv
5. Bojd bricka

Knivutformning B

Knivutformning B i
genomskarning

Bdjningar ger extra
forstarkning

2.

Ersittningskniven i den hir satsen kriver ingen
forstirkare. Om du tar bort den bor du behalla den i
fall framtida ersdttningsknivar kriver att den anvinds.



3

Montera den ovre skarmen

Delar som behovs till detta steg:

1 Ovre skarm

Skruv (5/16 x 5/8 tum)

Flansmutter (5/16 tum)

3
3
4 Skruv (1/4 x 5/8 tum)
4

Lasmutter (1/4 tum)

Tillvagagangssatt
1. Leta reda pa hélen som visas i Figur 4 och fortsitt

enligt anvisningarna nedan.

*  Om det sitter fistdon i ndgra av halen tar du bort
fastdonen.

*  Om det sitter nitar i ndgra av hilen borrar du ut
mitten pa varje nit med ett 5 mm borrskir och
kasserar niten.

N

G028184

Figur 4

1. Monteringshal — dvre
skarm

2. Monteringshal — stotplatar

9015388

Figur 5

3. Skruv (1/4 x 5/8 tum)
4. Lasmutter

1. Ovre skarm
2. Skruv (5/16 x 5/8 tum)

2. Montera den 6vre skirmen och se till att flikarna
pekar in mot klipparen pé det sitt som visas i Figur 5.
Kontrollera att gingorna pa utkastarens sting sticker
igenom hilet i skirmen.

3. Montera lasmuttern som togs bort tidigare &ver
gingorna pa utkastarens faststaing sa att skirmen fésts
vid klipparen (Figur 5).

4. Montera tre skruvar (5/16 x 5/8 tum) och tre
flinsmuttrar (5/16 tum) genom klipparens sida vid
varje flik pa det sitt som visas 1 Figur 5. Sitt fast
fistdonen med muttrarna pé insidan.

5. Montera fyra skruvar (1/4 x 5/8 tum) i skdrmen och
upp genom klipparens ovansida och fist med fyra
lasmuttrar (1/4 tum) pa det satt som visas i Figur 5.



4

Montera stotplatarna

Delar som behovs till detta steg:

S

Montera utkastarluckan

Delar som behovs till detta steg:

3 | Stotplat

1 Utkastarlucka

6 Phillips-skruv (nr 8 x 5/8 tum)

2 Skruv (1/4 x 2 1/2 tum)

Tillvagagangssatt

1. Rikta in de tre stétplatarna med halen mot klipparens
ovansida (Figur 6). Den linga lutningsvinkeln pa
stotpldtarna maste vara vind inat.

9015389

Figur 6

1. Phillips-skruv (nr 8 x 2. Stotplat

5/8 tum)

2 Hattmutter (1/4 tum)

2. Fist platarna pa klipparen med sex (6) Phillips-skruvar
(nr 8 x 5/8 tum). Skruvarna ska sticka upp genom
ovandelen pi klipparen och in i platarna (Figur 6).

Tillvagagangssatt

1. Lyft upp grisriktaren och tri flikarna pa ovansidan av
utkastarluckan under grisriktarens hallarsting;

2. Vrid ner utkastarluckan 6ver 6ppningen och péd den
undre kanten pa klipparen (Figur 7).

G005652

Figur 7

1. Grasriktare 3. Skruv (1/4 x 2 1/2 tum)

2. Hattmutter (1/4 tum)

3. Fist utkastarluckan péd den nedre kanten pa klipparen
med tva skruvar (1/4 x 2 1/2 tum) och tvd hattmuttrar
(1/4 tum) i enlighet med Figur 7.

. Dra inte 4t muttrarna for hart eftersom det kan
Obs: D te 4t mutt for hart eft det k
gora luckan skev och férorsaka kontakt med kniven.




6

Montera dekalen

Delar som behovs till detta steg:

1 Atervinningsdekal

Tillvagagangssatt

Fist dekalen pa klipparens vinstra sida (Figur 8). E
9028369
® — Figur 9
1. Knivens segeldel 3. Bo&jd bricka
2. Kniv 4. Knivskruv

2. Montera den béjda brickan (den kupade sidan mot
kniven) och knivskruven (Figur 9).

Obs: Montera inte nagon knivforstirkning, Det
behovs ingen knivfdrstirkning f6r de hir knivarna
(Figur 9).

G005653
Dra at knivskruven till ett moment pa 47-88 Nm.

4. Montera Klipparen sisom beskrivs 1 bruksanvisningen.
1. Dekal

7

Montera knivarna och
klipparen

5. Montera tindstiftens tindkablar och sitt i nyckeln i
tindningen.

Delar som behovs till detta steg:

| 2 |Mu|lningskniv

Tillvagagangssatt
1. Montera kniven pé spindelaxeln (Figur 9).

Viktigt: Knivens segelparti (den béjda delen)
maste peka uppat, mot grisklipparens insida, fér
att klippningen ska bli ritt.




Korning

Overga till att anvinda
sidoutkastaren

Om varken grisriktare, utkastarlucka eller komplett
grisuppsamlare har monterats kan du och andra
komma i kontakt med knivarna eller triffas av
utslungat skrip. Kontakt med roterande kniv(ar)
och utslungat skrip kan orsaka skador eller leda
till dédsfall.

* Ta aldrig bort grisriktaren fran klipparen
eftersom den riktar avfallet ned mot griset. Byt
omedelbart ut grisriktaren om den skadas.

* For aldrig in hinderna eller fotterna under
klipparen.

* Forsok aldrig att rensa utkastaromradet eller
knivarna utan att koppla ur kraftuttaget (PTO)
och vrida tindningsnyckeln till det avslagna
liget (Off). Ta dven ur nyckeln och lossa
tandkabeln fran tindstiftet/-stiften.

Obs: Om du vill anviinda klippaten i sidoutkastliget ska
du endast ta bort utkastarluckan. Monteringsdelarna maste
monteras i 6ppna hal.

1. Sting av motorn och ta ur tindningsnyckeln.

2. 'Ta bort de tvi skruvarna och muttrarna som hailler fast
utkastarluckan pa klipparen.

Ta bort utkastarluckan.

4. Om klipparen hade en kantskdrm fran borjan sa
monterar du den nu.

5. Sink ned grisriktaren 6ver utkastaréppningen.

Viktigt: Kontrollera att klipparen har en
gingjirnsupphingd grisriktare som férdelar det
klippta griset at sidan och ned i grismattan da
maskinen befinner sig i utkastarlige.

Fér mullning av klippet ska du montera utkastarluckan i
Oppningen pa klipparens sida. Se 5 Montera utkastarluckan
(sida 4).

Arbetstips
Valja ratt klipphojdsinstallning utifran
forhallandena

Klipp av cirka 2,5 cm eller hogst 1/3 av grisstraet. Vid
klippning av ovanligt frodigt och titt gris kan det vara

nédvindigt att hoja klipphdjdsinstillningen ytterligare ett
steg, eller att dndra till sidoutkast eller uppsamlingslige.

Klippa under extrema forhallanden

Luft beh6vs si att grisklippet kan klippas flera ganger i
klipparképan, sd still inte in klipph&jden f6r lagt och lat inte
klipparkdpan helt omges av oklippt gris. Forsok att alltid

ha en sida av klipparkapan fri fran oklippt gris sa att luft
kan sugas in i kipan. Om du borjar med att klippa mitt i ett
oklippt omrade kan du kéra maskinen lingsammare och bakit
om grisklipparen borjar blockeras.

Klippa med ratt mellanrum

I normala fall behdver gris klippas var 4:e till var 5:e dag.
Kom dock ihdg att gris vixer olika snabbt under de olika
arstiderna. Om du vill uppritthalla samma lingd pa griset,
sd behéver du klippa oftare under tidig var, men bara var 8:e
till var 10:e dag mitt pa sommaren eftersom gristillvixten
avtar dd. Om du inte kan klippa griset under en lingtre period
péa grund av vidret eller andra orsaker, bor du dndra till
sidoutkast eller uppsamlingsldge eller fSrst klippa med hog
klippinstillning och direfter klippa igen 2-3 dagar senare med
en lagre klippinstillning,

Klippa med slipade knivar

En vass kniv klipper rent utan att slita och rycka av grisstrana
som en sl6 kniv. Om griset slits och rycks av gulnar det i
dndarna vilket minskar vixten och 6kar risken fér sjukdomar.

Rengora efter anvandning

Reng6r undersidan av grisklipparkdpan efter vatje
anvindningstillfille for att sakerstilla basta méjliga prestanda.
Om beliggning bildas i grisklipparkapan férsimras
klipprestandan.




Anteckningar:




TORO.

Countonit.




	. 
	1 Förbereda klipparen
	2 Demontera knivarna
	3 Montera den övre skärmen
	4 Montera stötplåtarna
	5 Montera utkastarluckan
	6 Montera dekalen
	7 Montera knivarna och klipparen

	NO TITLE
	Övergå till att använda sidoutkastaren
	NO TITLE




